

ОБРАЗЕЦ №21 – Ценово предложение
(изготвя се за всяка обособена позиция по отделно)

ДО

Николай Йорданов Зайчев

КМЕТ на Община Пещера

гр. Пещера, ул. „Дойранска епопея“ №17

„ФЕЙС КОНСУЛТ“ ЕООД, регистрирано 29.09.2012г., представлявано от инж. Делчо Стайков Генчев в качеството на УПРАВИТЕЛ, с БУЛСТАТ/ЕИК 202248758, регистрирано в ТД НАП Пазарджик с данни по регистрацията: 29.09.2012 г. в гр. ПАЗАРДЖИК, регистрация по ДДС: 30.04.2014 г., със седалище: гр. Пазарджик и адрес на управление: ул. „Яков Матакиев“ №28, адрес за кореспонденция: гр. Пазарджик, ул. „Яков Матакиев“ №28, телефон за контакт 0887988733, факс – и/п, електронна поща: faceconsult7@gmail.com.

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

за участие в обществена поръчка с Предмет: „Услуги по публичност и визуализация с 9 обособени позиции“ за обособена позиция №8 „Услуги по публичност и визуализация на проект: .. Повишаване на енергийната ефективност на жилищни сгради в гр. Пещера – ЛОТ 4“

Указание за участниците: настоящото ценово предложение следва да се изготви от участниците в обществена поръчка в съответствие с изискванията на Възложителя. Ценовото предложение подлежи на детайлна проверка за съответствие с предварително обявените от възложителя условия преди пристъпване, към неговото оценяване. Предложение, което не отговаря на предварително обявените от Възложителя условия и изисквания не се допуска до оценяване и води до отстраняване на участника.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

С настоящата Ви представяме нашето ценово предложение за участие в обявената от Вас обществена поръчка с Предмет: „Услуги по публичност и визуализация с 9 обособени позиции“ за обособена позиция №8 „Услуги по публичност и визуализация на проект: .. Повишаване на енергийната ефективност на жилищни сгради в гр. Пещера – ЛОТ 4“

I. ЦЕНАТА ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДОГОВОРА (обществената поръчка) е: **2 200** (две хиляди и двеста) лв.¹ без ДДС и **2 640** (две хиляди шестотин и четирдесет лв.) лв.² с ДДС,

I.1.1. ЦЕНАТА ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДОГОВОРА е окончателна и не подлежи на увеличение, като:

I.1.1.1. посочената цена включва всички разходи по изпълнение на обекта на поръчката.

I.1.1.2. Плащането на **ЦЕНАТА ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДОГОВОРА** се извършва при условията и по реда на проекта на договора.

I.1.1.3. Цената за изпълнение на договора се формира, както следва:

¹ Цената се изписва с цифри и с думи. При разлика комисията ще оценява цената, посочена с думи.

² Цената се изписва с цифри и с думи. При разлика комисията ще оценява цената, посочена с думи.

КОЛИЧЕСТВЕНА ТАБЛИЦА ПРЕДОСТАВЕНА ОТ ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ

№	НАИМЕНОВАНИЕ НА ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ	Количес тво	Единична цена в лева без ДДС	Обща цена в лева без ДДС
1.	Проведе две пресконференции – една при стартиране на проекта и една в края му за представяне на резултатите;(обхваща първа копка, рязане на лента и свързаните с тях промоционални материали)	2	350	700
2.	Изработи и монтира билборд;	1	400	400
3.	Изработи и монтира постоянна обяснителна табела за проекта;	1	200	200
4.	Изготви и изработи информационна брошура;	500	1	500
5.	Организира интервюта и целеви публикации; (в съответствие с техническата спецификация, включително и ПР публикации)	10	40	400

II. Плащането на **ЦЕНАТА ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДОГОВОРА** се извършва при условията и по реда на договора.

III. Единичните цени в остойностената от нас количествена сметка, предоставена от Възложителя се възприема, като нашата количествено-стойностната сметка, която включват всички разходи за изпълнение на предмета на поръчката и няма да се променят при изпълнение на договора за възлагане на обществената поръчка.

IV. С настоящото Ценово Предложение още веднъж **ДЕКЛАРИРАМЕ**, че сме съгласни и приемаме безусловно и без забележки целия Договор и дори, конкретизираме, че приемаме безусловно и без забележки всички клаузи на договора, които указват предмета, срока, цената, начина на плащане, начина и стойностите на удържане за неустойки при съответните описани обстоятелства на неизпълнение или друго нарушение, описано в договора и други задължения и отговорности, описани в договора, така и всичко друго, което не е изброено, но е описано в договора и неговите приложения. Също така декларираме, че ще изпълняваме и спазваме правилното прилагане на всички клаузи по договора при изпълнение на обекта на обществената поръчка в съответствие с нашето Предложение за изпълнение на поръчката и в рамките на Общата цена за изпълнение на договора, която е отразена в настоящото Ценово предложение.

Известна ми е отговорността по чл.313 от Наказателния кодекс.

22.12.2016 г.

Декларатор: [подпис].

[печат, което е приложимо]

